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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍOUO NE TENCEIRA SESSÃO
LEGISTATIVA DA DÉCIMA TEGISIATURÂ DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAIPABA.
CE,

Aos 11 [onzeJ diafs] do mês de outubro do ano de 2023, no Plenário OLDEMBURGO

BARROSO BRACA, às 1.8h:00, na sede da Câmara Municipal de Paraipaba, situada na

Avenida Flávio Cranleiro no 27-A, centro, sobre a proteção de Deus e verificado o quórum

regimental, o senhor presidente iniciou os trabalhos da 8e (oitava) sessão ordinária do

segundo período da terceira sessão legislativa da décima legislatura pedindo ao senhor

secreúrio para fazer a chamada dos senhores vereadores, no qual verificou-se

presente(s) os seguinte(s): RENAN BARROSO CAVALCANTE - PRESIDENTE, FELIPE DE

sousA R0DRIGUES - VICE-PRESIDENTE, IOSÉ GARCIA BARBOSA - SECRETÁRrO,

ANTONIO VANDETIO BARBOSA, ANTONIO NAIRTON RODRIGUES, IOSÉ

GUTEMBERG MEIRELES DE SOUSA NETO, MARCELO ALVES BARROSO, VALDIR

SEVERA DOS SANTOS, PEDRO BARROSO GOI§ RÉGIS ANTÔNIO ÂNGEIO CARNEIRO,

MAGNO LUCAS CORREIA E ROQUE MENDES. Dando continuidade aos trabalhos o

senhor Presidente pediu para o senhor secretário fazer a leitura da Ata da sessão anterior,

Na qual depois de lida foi discutida e aprovada por UNANIMIDÁDE. Logo após o senhor

Presidente pediu para o senhor secretário ler as matérias do Expediente pela ordem. Não

houve matérias para o Expediente. Não havendo matérias para o Expediente o senhor

presidente passou para a Ordem do Dia. Logo após o senhor presidente pediu para o

senhor secrelário ler as matérias da Ordem do Dia pela ordem. Não houve matérias para

Ordem do Dia. Não havendo matérias para a Ordem do Dia o senhor presidente passou

para a Explicação Pessoal. Na Explicação Pessoal o Sr. Presidente facultou a palavra aos

senhores vereadores. Fez então o uso da palavra o vereador Vandelio Barbosa, dizendo
§l" que gostaria de aproveitar a oportunidade para falar de algumas realizações dos últimos

dias da administração da Prefeita, Dr. Ariana Aquino. Disse que na semana anterior

haüam sido inauguradas, no município, 4 fquatro) cozinhas sociais do programa Ceará

Sem Fome, um programa do Governo do Estado, junto com o município. Continuando sua

fala, comentou que estas cozinhas se localizavam, uma na Lagoinha, uma no Setor D-2,

uma no Setor D-L e uma no Cacimbão dos Tabosa, sendo cada qual dessas fornecendo

cerca de 100 [cem) almoços por dia, para população mâis carente do município. Ainda
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Lagoinha, .iuntamente com o secretário de educação, Sr. Ferreira Cunha. Disse que nesse

momento, a empresa responsável pela construção da creche nesta localidade, estava

fazendo uma visita no terreno da construção. Comentou ainda que pelos prazos

apresentados, dentre 15 fquinzeJ a 20 [vinte) dias, a referida obra seria iniciada, sendo

esta realizada no terreno que foi usado como estacionamento na Regata de Lagoinha,

Continuou dizendo ainda que gostaria de parabenizar a senhora Prefeita pelo início da,

obra de asfalto no setor C-2, Em seguida comentou ainda sobre o início do regime da

escola em tempo integral, que estava ocorrendo na escola Francisco Figueiredo, onde

cerca de 500 (quinhentosJ alunos, almoçam e merendam. Ainda com sua fala disse que

gostaria de parabenizar pela finalização da terraplanagem do restante da estrada de Boa

Vista, que brevemente também deveria ser contemplada com asfalto. Em seguida fez uso

da palavra o vereador Garcia Barbosa, que iniciou sua fala dizendo que gostaria de

parabenizar a gestão, a Prefeita Senhora Ariana, em nome da comunidade do Setor C-2,

pelo início da obra de asfalto, Relembrou que na gestão anterÍor e na atual, havia feito

vários requerimentos pedindo calçamento e para surpresa de todos a senhora Prefeita

estava realizando a obra de asfalto. Disse ainda que esta obra logo iria ser finalizada.

Continuou sua fala dizendo que também queria agradecer a senhora Prefeita por lembrar

da comunidade do Rosário, pois a obra de calçamento havia sido iniciada. Disse ainda que

desde que a Prefeita havia assumido a gest2lo do município a comunidade do Rosário já

havia recebido dois poços profundos. Continuou dizendo que a senhora Prefeita haúa

iniciado a obra de reforma do hospital, deste o dia anterior. O vereador Garcia relembrou
P t *bérn ur palavras do senhor presidente, que haüa dito que o município iria crescer 40

(quarenta) anos em 4 [quatro). Disse que só tinha a agradecer a Prefeita e todos que

fazem parte da gestão. Em seguida fez uso da palavra o vereador Pedro Barroso. 0 mesmo

iniciou sua fala, dizendo que havia visitado a construção da sede da Câmara Municipal de

Paraipaba, juntamente com o vereador Vandelio Barbosa e o senhor Presidente. Em
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com sua fala, comentou sobre o evento cRT que aconteceu no último final de semana , efr zzÍz _-_

Lagoinha, sendo esta, mais uma modalidade de esporte apoiada pela prefeitura, Dirr" r"W
tratar de uma modalidade de esporte de carros UTV - veículos utilitários multitarefas-, r'i12
quadrículos e motos. Disse ainda que houve o retorno do Sunset na orla, com a p."r"nç, 
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de grande público. Continuando sua fala, disse que na semana anterior, esteve em F-" l';
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seguida disse que gostãria de agradecer a senhora prefeita pela finalização próxima da

estrada de Boa vista. Ainda com sua fala o vereador disse que no dia havia sido realizado

o velório do vereador do município de Trairi, Sr. Robson Vicente Nogueira, que também

já havia sido ex-presidente da Câmara do referido município. Disse também que havia

estado no velório, com vereador Vandelio e com o Senhor Presidente. Em seguida pediu

um minuto de silêncio. Não havendo mais quem quisesse fazer uso da palavra o Sr,

Presidente encerrou a sessão. EU, JosÉ GARCIA BARBoSA, SECRETÁRI0, lavrei a

presente atã que depois de lida e aprovada será assinada por mim, pelo presidente e pelos

demais vereadores que estiverem de acordo. Sala das sessões, em 11 de outubro de 2O23.
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